IMPOBAHMA 3A

Oewpeiote OTL OAQ TO GLOATO TOV OVOPEPOVTOL TTO KAT® £YOLV OLOIOLOPPO
PDF. Ilowd givon Ty tov pvBpov dwPifaocng pe PCM, R,, kol moon eivar
péylotn mbovoTnTa GEAAUNTOS P TOV EMTPEMETOL VO £XEL TO YNOLOKO KAVOAL
dwPifaong yio:

1. Eua miepovikng opuiiog mototnrag 48 dB gvpovg (ovng W = 3.3 KHz
(0gyBeite cuyvotta derypatonyiog fs = 8 KHz).

2. Xtepeopoviky Movoikn moldttog 96 dB gvpovg (dvng W= 20 KHz (d¢-
yOeite ouyvotnTo derypatoinyiog fs = 48 KHz).

3. 'Eyxpopo video morottag 48 dB gvpovg (dvng W=4.5 MHz (dgyb¢eite ov-
xvoTNTO detypatoAnyiog fs = 12 MHz).

AYXH
Ioybovv ot pobnpatikég oyéoels:

S
Ry = fsv ko <—> = 6v (Zquo pe opodpopeo PDF)
N/ dB

Epappolovrog mpoxvmtovv:

1
v = 8 bits/sample, R;, = 64 Kbits/sec
2
v = 16 bits/sample, R, = 768 Kbits/sec
3

v = 8 bits/sample, R, = 96 Mbits/sec



MMPOBAHMA 3B

AwBétovpe dvadkd kavair pe puOud swfifaocng R,=60 Kbits/sec. Mécm tov
KavaAloh avtov emiBopovue va dwfifacovpe pe v texvikn PCM avoioyuco
onua pe Py =1/8 kou gvpog Lovng W=5 KHz, 1o omoio derypatoAnmrovpe e
ocvyvomta fs=12 KHz. [Towa motdtta (o€ dB) puropovpue va emrdyovpe 6t do-
Bipaon avt) ko woéon elvor  avarykoaio T e TOovOTNTOS GEAANATOS P, TOV
SVASTKOV KOVOALOD Y10l TNV TOLOTNT OVT;

AYXH

Ioyberott Ry = vfs = vfs < 60 KHz

=v<5

(£)ap = 6V + 4.8 + Prpap 6100 Prpap = 10log,o(1/8) = —9 dB
= (2)ap = 25.8dB

Eniong 1oyvet 6T

Py<Pry=4"0) =4T=2"1=64x220=64x10"°

= P, <6.4x107°



